

桂城街道召开2022年岁末年初安全生产、消防安全暨森林防火灭火工作会议 各社区全面开展安全生产大排查大整治

珠江时报讯(记者/刘杭 通讯员/刘格)12月14日上午,桂城街道召开2022年岁末年初安全生产、消防安全暨森林防火灭火工作会议,要求各部门、社区提高认识、形成合力,全面开展大排查大整治行动,切实把安全工作放在心上、抓在手上、落到实处。

会上,桂城街道党工委副书记陆文勇要求各部门、社区提高认识,认真按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“管行业必须管安全,管业务必须管安全,管生产经营必须管安全”的要求,将各项安全工作落实到位。

会议提出,在消防安全方面,接下来各部门、社区要扎实做好疫情期间、岁末年初消防安全保卫工作,在圣诞、元旦等重要时间节点,每周组织消防安全夜查不少于1次,全面排查整治各类风险隐患;推进村级工业园整治行动;同时强化消防安全宣传,通过线上和线下多种模式集中开展提示性、普及性消防常识宣传。

在森林防火方面,各部门、社区要进一步以“林长制”为抓手压实林业安全监管责任;通过加大日常上山巡检力度和持续深入开展“五清”工作来强化森林火灾源头管控;强化森林防火知识宣传、做好林火扑救物资储备保障、加强培训演练,并严格执行森林防火24小时值班和领导带班制度。

会议还要求各部门、社区聚焦燃气安全、危险化学品、道路交通、建筑施工、电动自行车、村级工业园等重点领域,加强隐患排查、整治工作,筑牢安全生产的堤坝。

陆文勇表示,各社区要全面开展安全生产大排查大整治工作,监督企业、出租屋主履行好安全生产主体责任;围绕重点领域、“园八条”和“七查”专项行动工作要求,开展相关排查整治;各部门要齐抓共管,形成安全生产大合力,强化督导、宣传引导,在社会面形成良好氛围,共建平安桂城。

》相关新闻

桂城总商会组织企业代表走进消防体验馆 学习自救技巧 筑牢企业防火墙

珠江时报讯(见习记者/叶绮晴 通讯员/杨舒婷)12月14日,在桂城街道消防体验馆和桂城总商会优化营商环境联络处的共同组织下,超30名桂城企业代表走进桂城消防体验馆,开展“月畅享”政企对话沟通活动,参与消防宣传教育培训,筑牢企业“防火墙”。

“企业办公楼一旦发生紧急火灾,救援难度是比较大的,这就需要企业员工掌握一些自救技巧,为消防人员实施救援争取时间。”活动现场,桂城消防体验馆讲解员耐心向大家讲解如何发现办公楼里的火灾隐患、遇到火灾该如何报警、如何扑灭初起火灾等知识。随后,企业代表们

实地学习了灭火器、灭火毯、防烟面罩、安全消防锤等消防器材的使用方式,并体验了密室逃脱、AR灭火、火场模拟逃生等有趣游戏。

“讲解员很用心、很详细地给大家讲解了许多实用的消防安全知识,希望能够借这场活动推动企业消防安全生产工作。”桂城街道办事处副主任郭福权说,接下来,桂城总商会优化营商环境联络处还会组织多场“月畅享”政企对话沟通活动,欢迎企业代表积极参加。

据悉,桂城总商会优化营商环境联络处于2021年12月成立,作为政企沟通交流的重要平台,在协同政府部门、社会组织、

工商企业等多主体的运行中发挥着纽带作用。2022年10月起,平台开通“月畅享”政企对话沟通渠道,每月联系一个职能部门固定与企业界开展交流互动,及时向广大商协会企业会员传达和宣传有关经济、税务、安全、环保、消防、人社等管理制度和政策优惠、民生福利,同时面对面解释疑问困惑,收集企业基层的实际需求和政策落实的痛点和盲区问题。

未来,桂城总商会优化营商环境联络处将以“月畅享”形成政企沟通的恒常性互动交流机制,使企业安心享受政策,政府有效赋能企业,营造温馨的“月畅谈,越享受”政企氛围。

经开人医24小时健康热线上线

珠江时报讯(记者/马一右 通讯员/廖丽)“核酸阳性,怀孕对胎儿是否有影响?”“防疫居家常备药物有什么?”……12月13日中午,南海经济开发区人民医院(下称“经开人医”)24小时健康热线响个不停,不断有群众电话咨询相关健康问题。

经开人医24小时健康热线自12月10日下午推出以来,受到越来越多市民的关注和咨询。

记者了解到,24小时健康热线安排专人全天候值班,每天按8小时一班进行排班,每班配有3个客服专员值班,以一对一的服务形式,为有需要的群众提供优质的医疗、护理、用药等健康咨询服务和就医指引。

据统计,截至目前,24小时健康热线平均每5分钟就会接到市民来电。一般情况下,市民咨询主要集中在白天及上半夜。数日来,跟疫情相关的,如新冠疫苗去哪里打,打苗时间、地点、费用等;就诊是否需要24小时核酸、是否接诊阳性病人等。医院能否做抗原检测、能否直接买抗原或连花清瘟胶囊等健康咨询来电最多,客服专员都一一耐心解答和给予指引。

【服务指南】

- (一)热线电话: 85222163; 18927763342; 18128767058 18123547438

(二)微信公众号:关注“南海经济开发区人民医院”微信公众号,对话框输入咨询内容。

线上线上大卖 灶岗番薯甜到心间

里水灶岗番薯线上三天卖出2500多公斤

珠江时报讯(记者/陈志健 通讯员/汤广照 廖玟婷 摄影报道)近日,里水灶岗村的番薯田热闹非凡,每天都有各地客商前来采购,周末更有不少亲子家庭及市民购买番薯尝鲜,一时间,灶岗番薯风头无两。

今年,农户加大了线上售卖力度,凭借香甜绵糯的口感、果大皮薄的品质,灶岗番薯收获了一大批忠实“粉丝”,“触网”后短短三天即售出超过2500公斤,预计灶岗番薯可供挖掘的时间仅剩15-20天左右,有意购买的市民请抓紧时间。

市民现挖现买

在刚刚过去的12月10、11日两天周末,灶岗村的番薯田里迎来一批又一批的市民游客,其中尤以亲子家庭居多,他们挥锄头,在一方小天地里享受田间劳作乐趣,一个个灶岗番薯从田里破土而出。

村民陈小姐给记者介绍起番薯吃法:个头小、细长的番薯比较适合放进微波炉“叮”熟或者焗熟吃,大头的番薯很难焗熟,可以把块头大的番薯切片,在打边炉时下进锅里,番薯片既



■尝鲜的市民络绎不绝。

吸收了汤汁,又保有自身的香糯与甜味。

现场不少市民直接开车一箱箱载走,今年的灶岗番薯卖到了6-7元左右一斤,因为销量好,不少市民都是进村找农户,在田头商量好价钱就直接开挖,有的农户一天可卖上百斤。

线上销售火热

灶岗番薯不仅是线下受欢迎,线上销售也是非常火热。“里水灶岗番薯真的好吃!”“番薯又甜又绵,食过返寻味!”“网购就能吃到正宗里水番薯,很方便!”……在“益晒你”电商平台,灶岗番薯作

为南海特色优质农产品,凭借其香甜绵糯的口感、果大皮薄的品质,收获了一大批忠实“粉丝”。自12月8日500箱5千克重礼盒装的番薯上线后,短短三天迅速售罄。

此次上线网上销售的盛联兴农场从事灶岗番薯种植

已有10多年,拥有农产品销售营业执照,2022年受里水镇农业农村办批准使用新包装,是灶岗村唯一一个获得商标认证的灶岗番薯品牌。负责人袁先生说,今年农场种植了约33.3公顷(500亩)灶岗番薯,亩产能达2000斤。

据了解,本次里水灶岗番薯农户直销,全国包邮,销售到河南、浙江、山东、上海、江苏、湖北、江西、广东等全国十多个省、市、自治区,为灶岗番薯品牌走向全国的步伐迈出了坚实一步。

里水镇2021年为灶岗番薯启动申报国家地理标志,“里水灶岗番薯”已纳入南海区地理标志申报库。里水镇农业农村办副主任汤广照表示,农户“触网”成功为灶岗番薯打开数字化销路,有利于打造番薯品牌,同时为未来更多农产品“触网”提供经验,希望通过申报国家地理标志,保证灶岗番薯品质,保护好“里水灶岗番薯”特色农产品品牌,通过数字化手段助力里水乡村振兴。

疫苗“进家门” 老人少跑腿

狮山万石村“巷口”疫苗接种点贴心服务老人接种

珠江时报讯(记者/曾雯 通讯员/严汉贤 万慧晶)“实在太方便了,在家门口就能打疫苗了。”村民袁姨说。12月14日,狮山镇卫生健康办公室联合狮山镇万石村组织安排医护人员入户为符合条件的群众接种疫苗,并倡导60岁以上人群“应接尽接”,进一步巩固群体免疫屏障。

当天早上8时许,在狮山万石经济社华贵里巷前,来接种的老人早已在“巷口接种点”排队等候医护人员的到来。“阿叔,你有没有发烧的症状?”接种现场,医务人员细心询问老人身心健康并登记信息,老人完成了疫苗接种后还贴心叮嘱他们相关注意事项。记者现场发现,不少老人都已经完成第三针疫苗接种。同时,对一些行动不便的老人,医护人员还进入老人房间,在床榻旁为老人接种新冠疫苗。

“老人家行走不便,家里的年轻人只有周末才有时间,现在医护人员来村里帮老人接种疫苗实在是太贴心了,感谢社区和医护人员。”村民袁姨在医护人员的帮助下顺利完成第三针新冠疫苗接种。

接下来,狮山镇卫生健康办公室将继续联合村(社区)为年龄较大、行动不便的老人,开展疫苗“进家门”接种服务,让群众少跑腿。

天上巡 地上查 严控工地扬尘污染

桂城综合行政执法办依法查处超20宗扬尘污染案件

护航桂城蝶变 综合执法在行动

珠江时报讯(记者/丁当 通讯员/廖欣怡 摄影报道)12月14日,桂城综合行政执法办灯湖中队到某工地进行“回头看”,确认该在建工地已全面落实湿法作业。自秋冬季大气污染防治百日攻坚行动开展以来,执法人员采取“天上巡+地上查”的方式,开展全覆盖式巡查,严控工地扬尘污染。

近日,灯湖中队接第三方线索反映,称通过无人机辅助巡查,发现某在建工地施工扬尘污

染现象明显。获悉后,执法人员立即赶往现场开展执法检查,并联合社区约谈施工方,当场提出整改意见,督促施工方落实喷淋降尘、裸土覆盖等措施。

但通过连日来多次复检,执法人员发现施工方对扬尘污染问题并未高度重视,污染情况仍然存在。对于该在建工地屡劝不改的行为,执法人员坚决从严从重打击,现场向施工方出具《询问调查通知书》,并于13日上午,对其不文明施工造成的扬尘污染情形,依法作出罚款一万元的行政处罚决定。

14日上午,经执法人员“回头看”检查发现,该在建工地已

全面落实湿法作业,抽检过程中确认喷淋正常开启,裸土覆盖完整,渣土运输车辆彻底清洁后方可出车。

在依托无人机开展“天上巡”的基础上,桂城综合行政执法办还坚持落实“地上查”,与街道环保部门建立联合巡查机制,做到巡查信息互联互通,执法行动高度配合,形成强大扬尘防治合力。

自秋冬季大气污染防治百日攻坚行动开展以来,该办“天上巡+地上查”的全覆盖巡查执法模式,对严防严控大气污染成效显著,截至目前,已对超20宗扬尘污染案件落实依法查处,有效守护蓝天净土。



■执法人员“回头看”检查发现,湿法作业措施已基本落实到位。

分类信息

刊登热线: 86224851 13726677228

- ▲佛山市禅城区好阿姨家政服务(经营者:曾城秀)遗失公章(编号:4406043405034)及财务专用章(编号:4406043405271)各一枚,现声明作废。
- ▲佛山新凯泽光电科技有限公司遗失广东天盈都市型产业投资发展有限公司开具的收据1张,收据号码:0129934,金额:20682元,现声明作废。
- ▲佛山鹏祥宇电子商务有限公司(法定代表人:余子龙)遗失公章一枚,现声明作废。